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12ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 15 DE AGOSTO DE 2016 
 

 
Presidente – José Luiz Serra 

1° Secretário – Luis Henrique Araujo 
 
 
Aos 15 (quinze) dias do mês de agosto, do exercício de 2016 (dois mil e dezesseis), na Sala 
das Sessões “Presidente Tancredo de Almeida Neves”, foi realizada a 12ª (décima segunda) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, Dr. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ LUIS NIERI, JOSÉ LUIZ SERRA, LUIS 
HENRIQUE ARAUJO, MANOEL SOUSA OLIVEIRA e MARCELO CESAR DANTAS 
CELLOTO. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo Presidente José Luiz Serra, o mesmo 
informou a ausência do Vereador Cristiano Alex Elias, que estava no Hospital Vera Cruz 
acompanhando sua filha que estava internada. Após iniciou a fase destinada ao Expediente 
deliberando a seguinte ATA:- Ata da 11ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 1º 
de agosto de 2016. Colocada em discussão a respectiva ata e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por 
unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Cristiano Alex Elias. Em seguida, 
foi dado ciência do Expediente recebido do Prefeito Municipal, encaminhando às 
Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 23/16 – Institui o Programa de 
Recuperação Fiscal de Empresas e de Pessoas Físicas e Saneamento de Débitos perante a 
Fazenda Municipal – REFIS – no Município de Pedreira, e dá outras providências. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 
24/16 – Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.374, de 14 de novembro de 
2013 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2014/2017 e a alteração dos anexos V e VI – 
da Lei n° 3.519, de 18 de junho de 2015 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício 
de 2016; PROJETO DE LEI Nº 25/16 – Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei 
nº 3.374, de 14 de novembro de 2013 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2014/2017 e a 
alteração dos anexos V e VI – da Lei n° 3.519, de 18 de junho de 2015 – Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2016 – (FUNBEPE); PROJETO DE LEI Nº 26/16 – 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 2.671.100,00 (dois 
milhões, seiscentos e setenta e um mil e cem reais) e dá outras providências; PROJETO DE 
LEI Nº 27/16 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 
4.165.000,00 (quatro milhões, cento e sessenta e cinco mil reais) e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº 28/16 – Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.374, 
de 14 de novembro de 2013 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2014/2017 e a alteração 
dos anexos V e VI – da Lei n° 3.519, de 18 de junho de 2015 – Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2016 – (SAAE); PROJETO DE LEI Nº 29/16 – Dispõe 
sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 690.000,00 (seiscentos e 
noventa mil reais) e dá outras providências. Em seguida, foi dado ciência do Expediente 
recebido dos Senhores Vereadores encaminhando às Comissões Permanentes:- PROJETO 
DE LEI Nº 22/16 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Dispõe sobre denominação de 
Praça situada no Bairro Portal do Limoeiro, com o nome de “Madalena Lourdes Nascimento 
Micioli”; conforme especifica; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/16 – 
SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão 
Pedreirense ao Médico Dr. José Carlos de Oliveira, conforme especifica. Em seguida deu 
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ciência do REQUERIMENTO: REQUERIMENTO Nº 27/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI  
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o andamento da obra relativa à Rede 
Coletora do Bairro Santa Edwirges. Colocado em discussão o Vereador José Luis Nieri se 
pronunciou (com início: 07:52 e término: 09:00 ).Ninguém mais se manifestando a respeito 
foi posto em votação, obtendo se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade dos 
presentes, com ausência do Vereador Cristiano Alex Elias. Em seguida, deu ciência das 
seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 
129/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando reforma e demais melhorias, bem como 
restaurar a iluminação da Praça Municipal, na Vila Monte Alegre, defronte ao Bar do Zelão; 
INDICAÇÃO Nº 130/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a 
troca de duas lâmpadas na Rua Maria Pelatti Castello, no Bairro Altos de Santa Clara; 
INDICAÇÃO Nº 131/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a 
construção de uma lombada na Rua Alice Fávero, no Jardim Triunfo, defronte ao número 47; 
INDICAÇÃO Nº 132/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a 
instalação de um poste de iluminação na escada localizada na Rua São João Bosco, na Vila 
Monte Alegre, que dá acesso aos prédios do Vale Verde; INDICAÇÃO Nº 133/16 – DR. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a pintura da faixa de pedestres da Rua 
Dr. Lauro F. de Camargo, defronte à Empresa Vitrine do Artesanato; INDICAÇÃO Nº 134/16 
– DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando ao SAAE tapar buraco que foi 
aberto para conserto de tubulação de água na Avenida Brigadeiro Faria Lima, defronte ao 
Centro Comunitário da Vila Monte Alegre; INDICAÇÃO Nº 135/16 – DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a construção de uma lombada na Estrada 
Municipal Olival Pires, 1.229, no Bairro Águas de Março; INDICAÇÃO Nº 136/16 – SR. 
JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando operação tapa buracos nas ruas do Conjunto Residencial – 
Dr. Silvio de Aguiar Maya (Prédios do Vale Verde). Após, foi dado ciência das seguintes 
MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 191/16 – SR. 
JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Lourdes Recanelli; MOÇÃO Nº 192/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Rubens de Souza Lima; MOÇÃO Nº 193/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Angelo Galano; 
MOÇÃO Nº 194/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam 
em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Ivone José da Silva; MOÇÃO Nº 195/16 – 
SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Zoraide Dantas Biazotto; MOÇÃO Nº 196/16 – SR. JOSÉ LUIZ 
SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. José Benedito Couto Lopes; MOÇÃO Nº 197/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Alex 
Macedo Ferreira. Após, foi dado ciência das seguintes correspondências encaminhadas a esta 
Casa Legislativa:- Do Ministério da Educação: Informando a liberação de recursos para o 
Município; foi comunicado que se encontrava à disposição dos Senhores Vereadores o 
Balancete Financeiro e da Despesa da Câmara Municipal de Pedreira referente ao mês de 
junho/16; Da Câmara Municipal: Despesa mensal do mês de julho/16; Da Caixa Econômica 
Federal: Informando sobre créditos de recursos financeiros; da Escola Prof. João Alvarenga: 
Convidando para o 2º Sarau Literário. Encerrando-se as correspondências, iniciou-se à fase 
destinada à Palavra Livre. Os Vereadores DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, ANTONIO GANZAROLLI FILHO E 
JOSE LUIZ SERRA se manifestaram (com início: 16:32 e término: 23:24). Após o Presidente 
e o Plenário autorizaram o Presidente do Sindicato a utilizar a palavra com os Vereadores 
Alessandro Luís de Godoi, José Luiz Serra, José Luis Nieri e Marcelo Cesar Dantas Celloto 
(com início: 23:32 e término: 48:15). Em seguida comunicou que o tempo destinado ao 
Expediente havia se encerrado, passando diretamente para a Ordem do Dia da Sessão, sem 
intervalo regimental. Dando início à fase destinada a Ordem do Dia, foi deliberado, o 
PROJETO EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE LEI Nº 23/16 – 
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Institui o Programa de Recuperação Fiscal de Empresas e de Pessoas Físicas e Saneamento de 
Débitos perante a Fazenda Municipal – REFIS – no Município de Pedreira, e dá outras 
providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL). Colocado em 
discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Cristiano Alex 
Elias. Após foram solicitados verbalmente os Pareceres das Comissões Permanentes. Colocado 
em discussão, o Vereador Marcelo Cesar Dantas Celloto se manifestou (com início: 50:05 e 
término: 51:14), ninguém mais se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador 
Cristiano Alex Elias. Em seguida foi discutido o mérito e os Vereadores José Luis Nieri e 
Manoel Sousa Oliveira se pronunciaram (com início: 52:38 e término: 54:45), ninguém mais 
se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado 
por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Sr. Cristiano Alex Elias. Em 
seguida foi deliberado o PROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA: VETO Nº 01/16 – PARCIAL 
– AO PROJETO DE LEI Nº 09/16 – DO PREFEITO MUNICIPAL – Estabelece as 
diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Pedreira 
para o Exercício de 2017. (VOTAÇÃO ÚNICA: MAIORIA ABSOLUTA PARA REJEITÁ-
LO). Foi colocado em discussão e o Parecer Favorável da Comissão, ninguém se manifestando 
foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade dos 
presentes, com ausência do Vereador Cristiano Alex Elias. Os Vereadores Marcelo Cesar 
Dantas Celloto e José Luis Nieri se pronunciaram (com início: 56:11 e término: 01:04:12). O 
Vereador José Luis Nieri solicitou a adiação do Veto, a qual foi acatada pelo Plenário. Após foi 
deliberado em 2º turno de votação, os PROJETO DE LEI Nº 17/16 – SR. MANOEL 
SOUSA OLIVEIRA – Dispõe sobre denominação de Estrada Municipal com o nome de 
“Maria Pinto Razoli”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, 
ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Cristiano Alex Elias; 
PROJETO DE LEI Nº 18/16 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Dispõe sobre 
denominação de Estrada Municipal com o nome de “Ailton Vieira de Godoi”, conforme 
especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade dos 
presentes, com ausência do Vereador Cristiano Alex Elias; PROJETO DE LEI Nº 19/16 – 
SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre a alteração do Item II do Artigo 2º, constante da Lei 
Municipal nº 2.841, de 08 de setembro de 2008, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade dos presentes, com 
ausência do Vereador Cristiano Alex Elias. Em seguida foram deliberados os PROJETOS EM 
1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 05/16 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Dispõe sobre limites à exposição humana a campos elétricos, magnéticos e eletromagnéticos e 
sobre a implantação e compartilhamento de infraestrutura de telecomunicações; altera a Lei 
Municipal nº 2.349/2003 e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
Colocado em discussão, os Vereadores Manoel Sousa Oliveira, Marcelo Cesar Dantas Celloto, 
Dr. Jayro Gouveia Goulart Filho e Luis Henrique Araujo se pronunciaram (com início: 
01:08:10 e término: 01:15:47), ninguém mais se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Reprovado por unanimidade dos presentes, com 
ausência do Vereador Cristiano Alex Elias; PROJETO DE LEI Nº 20/16 – SR. MANOEL 
SOUSA OLIVEIRA – Dispõe sobre denominação de Campo de Areia, situado no Bairro 
Portal do Limoeiro, com o nome de “Gesualdo Benedito de Camargo - Nardinho”, conforme 
especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados 
por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Cristiano Alex Elias. Em seguida foi 
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posto em discussão seu mérito, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação seu 
mérito, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade dos presentes, com 
ausência do Vereador Cristiano Alex Elias; PROJETO DE LEI Nº 21/16 – SRS. MANOEL 
SOUSA OLIVEIRA E ANTONIO GANZAROLLI FILHO – Denomina ruas no 
Condomínio Residencial Vida Nova, com os nomes de Silvio Lazarini, Dirce Ribeiro Peron e 
Alayde Pelatti Begali, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão os 
Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador 
Cristiano Alex Elias. Em seguida foi posto em discussão seu mérito, ninguém se manifestando 
a respeito foi posto em votação seu mérito, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Cristiano Alex Elias.  Em seguida deu 
início à fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os Vereadores Manoel Sousa Oliveira e 
José Luiz Serra se manifestaram (com início: 01:17:54 e término: 01:23:40). Não havendo 
mais nada a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se 
a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 15/2016. 
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 05/09/2016. 
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Presidente 
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1º Secretário 
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2º Secretário 

 


